
Z A P I S N I K 
 
3. redne seje sveta Četrtne skupnosti Štibuh, ki je bila v ponedeljek 12. 2. 2007 ob 18,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Štibuh. 
 
Prisotni: Milan Ermenc, Ljuba Gangl Žvikart, Martin Vižintin, Silvo Jontes, Franc Areh, 
                Andrej Rotovnik 
 
Odsoten: Marko Apat (opravičil) 
 
Ostali prisotni: Stanislava Tamše, svetnica Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Bogomir Kačič, Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec   
 
Za zapisnik: Beno Breznik    
 
Predsednik sveta Milan Ermenc je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je,  da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne  seje sveta 
2. Pojasnilo o izvedbenih aktih oskrbe s plinom in toplotno energijo 
3. Obravnava vloge Kulturnega društva Stari trg 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 2. redne seje v razpravo  Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da je v gradivo za 4. sejo Občinskega sveta Mestne občine 
Slovenj Gradec z dne 23. januarja 2007 zasledil naslednjo zadevo: Izvedbeni akt za izvajanje 
izbirne lokalne gospodarske javne službe oskrbe naselij s plinom iz lokalnih omrežij in oskrbe 
s toplotno energijo. Pri Splošnih pogojih za dobavo in odjem zemeljskega plina iz 
distribucijskega  omrežja  ga močno moti točka, kjer govorijo o lastništvu naprav. Dejstvo je 
namreč, da so občani, ki so se priključili na plinovodno omrežje  poleg  plačila prispevka 
morali sami kupiti tudi vso ostalo opremo (plinska omarica, regulator tlaka…….).  Po tem 
aktu se lastništvo prenese v last sistemskega operaterja, to je Javnega komunalnega podjetja 
Slovenj Gradec. 
 
Bogomir Kačič je dejal, da je Zakon o spremembah in dopolnitvah Energetskega Zakona 
bistveno spremenil tudi ureditev lokalnih gospodarskih javnih služb na področju zemeljskega 
plina in daljinskega ogrevanja. Zaradi tega je moralo Javno podjetje Slovenj Gradec v skladu 
s omenjenim zakonom spremeniti določene akte. S prenosom  hišnih priključkov bodo v 
nadaljevanju imeli manj problema tako Javno komunalno podjetje kot stranke. Že  sedaj je 
lahko na tem delu vzdrževalna dela  izvajalo  samo Javno komunalno podjetje Slovenj 
Gradec.   Kako bo točno potekal prenos hišnih priključkov  pa še ne more točno povedati. 



Svoje morajo namreč doreči še pravne in finančne službe. Vsekakor pa bodo stranke o tem 
pravočasno obveščene. Predvideva se, da bi lahko to uredili v juniju ali juliju 2007. 
 
Na osnovi pojasnila gospoda Kačič Bogomirja, svet zahteva, da Javno komunalno podjetje 
Slovenj Gradec da pisno pojasnilo, kako bodo rešili problematiko  lastništva delov hišnih 
priključkov 
  
K točki 3 
 
Predsednik sveta je prebral dopis Kulturnega društva Stari trg, ki prosi za sofinanciranje 
prireditve  PUSTNI KARNEVAL. 
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v  
Četrtni skupnosti Štibuh, se nameni 200 EUR Kulturnemu društvo Stari trg za 
prireditev PUSTNI KARNEVAL. 
 
 
K točki 4 
 
Vižintin Martin je povedal, da so se lastniki zemljišča in Mestna občina Slovenj Gradec 
dogovorili glede zazidave SUŠILNICA. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 19,45 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                                        Predsednik 
                                                                                            Četrtne skupnosti Štibuh 
                                                                                                      Milan Ermenc 


